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ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (11) onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
10:58 horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, MARIA JOSÉ 
VILAR PONTES, ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA, Sl LM AR A 
CRISTIANE DA SILVA CARVALHO, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS, ADEILSON JOSÉ BENTO, ALDO JOSÉ DA SILVA, ANTÔNIO 
OTÁVIO DO NASCIMENTO, EDUARDO DE FREITAS SALES, IRANICE 
BATISTA DE LIMA, JIDEALDO MANOEL DANTAS, JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS, RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, ROBSON DENNIS DA SILVA, VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA E WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, 
Leonardo José da Silva, convidou a vereadora IRANICE BATISTA DE LIMA 
para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMOS 100 
VERSÍCULOS 1-3. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 3a 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025, a qual não 
foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente da Mesa Diretora convidou a 1a Secretária para realizar a leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2025: 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. JOSEANO 
COSTA MARQUES; DE AUTORIA DO VEREADOR WERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO. REQUERIMENTO N° 013/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr. LUIZ 
PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 26 de fevereiro de 2025; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
014/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS, ao Revmo. Monsenhor JOSIVALDO JOSÉ BEZERRA, por sua 
nomeação, pelo Papa Francisco, ocorrida em 08 de novembro de 2024, bem 
como, por sua posse como Bispo Auxiliar da Arquidiocese de Olinda e Recife, 
no dia 06 do mês de janeiro do corrente ano; de autoria do vereador RAFAEL 
LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 015/2025 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS, 
ao SR. ADEILSON JOSÉ BENTO, conhecido como “ADEILDO DO ABACAXI”, 
pela passagem do seu aniversário no dia 21 de fevereiro de 2025; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 016/2025 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS, 
ao Artista, Cantor e Compositor Gravataense, Marcos de Lima, compositor da
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
música "GRAVATÁ MEU XODÓ”; de autoria da vereadora IRANICE BATISTA 
DE LIMA. REQUERIMENTO N° 017/2025 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS, ao SR. JOSÉ CARLOS DA 
SILVA FILHO, conhecido como “NITINHO CORTES BARBEARIA", pela 
passagem do seu aniversário no dia 05 de março de 2025; de autoria do 
vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. REQUERIMENTO 
N° 018/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
PARABÉNS, ao SR. LEONARDO JOSÉ DA SILVA, conhecido como “LÉO DO 
AR", pela passagem do seu aniversário no dia 28 de fevereiro de 2025; de 
autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 013/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Maria de Lourdes Santos, Bairro do Cruzeiro, neste município; de 
autoria do vereador ALDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 028/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a criação da 
Carteira de Identificação municipal para pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista -  TEA, neste município; de autoria do vereador LEORNADO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 029/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada em "Caráter de Urgência” a Restauração da Ponte do 
Riacho do Mel, neste município; de autoria do vereador LEORNADO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 030/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada Saneamento e Pavimentação, da Rua Antônio Eudóxio 
Ramos, neste município; de autoria do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 031/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada Saneamento e Pavimentação, da Travessa Padre Augusto 
Soares, neste município; de autoria do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 032/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Calçamento e Saneamento na estrada que liga a PE-87 ao 
Distrito de São Severino, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
OTÁVIO DO NASCIMENTO. INDICAÇÃO n° 033/2025, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada Calçamento e Saneamento da Rua 
Projetada 03, Bairro Nossa Senhora Aparecida, neste município; de autoria do 
vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO. INDICAÇÃO n° 034/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Travessa Joaquim Batista de Oliveira, localizada no Bairro Cohab 1, neste 
município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 
035/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Manoel Serafim Sobrinho, localizada no Bairro Salgadão, 
próximo ao Campo do Juiz, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 036/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Saneamento Básico na Rua Manoel 
Nascimento de Oliveira, localizada no Bairro Salgadão, neste município; de 
autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES. INDICAÇÃO n° 037/2025,
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
solicitando que. junto ao setor competente, seja providenciado Calçamento 
Básico na Rua Manoel Nascimento de Oliveira, localizada no Bairro Salgadão, 
neste município, de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES. 
INDICAÇÃO n° 038/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Amélia Gino Barros, localizada no Bairro 
Novo. neste município, de autoria do vereador ALDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 039/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada uma Faixa de Pedestre na Avenida Dantas Barreto, em frente ao 
prédio do Bolsa Família, neste município; de autoria do vereador VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA INDICAÇÃO n° 040/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado um acesso de pedestre na saída do Manibú, 
nas proximidades da Fábrica Móveis Estrelas, dando acesso a perimetral que 
sai no Posto Petur, neste município; de autoria do vereador VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 041/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Monte Libana, Bairro do 
Prado, neste município; de autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES 
PEREIRA. INDICAÇÃO n° 042/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a abertura da Rua da Paz, para interligação 
com a Rua Hilda Gonzales, no Bairro Boa Vista, neste município; de autoria do 
vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ DE MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 
043/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada em 
“Caráter de Urgência” a Implantação do Sistema de Esgoto Sanitário em 
Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 044/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a compra de uma Ambulância para o distrito de 
São Severino de Gravatá, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 045/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Califórnia -  Santana, 
Gravatá/PE, Vila Santana, Bairro Nossa Senhora Santana, neste município; de 
autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA. INDICAÇÃO n° 
046/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
Calçamento e Saneamento da Rua Joaquim Dias, localizada no Bairro 
Princesa de Gales, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO 
DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 047/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Título de Posse aos moradores do Loteamento 
Laboredo, Distrito de Mandacaru, neste município; de autoria do vereador 
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 048/2025, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua Dois Irmãos no 
Bairro Área Verde, neste município; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 049/2025, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a manutenção da estrada do Sítio Alto do 
Cabloco, localizado na Zona Rural, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 050/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada a reforma e recuperação da
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Escola João Paulo I, localizada no Distrito de Mandacaru, Zona Rural, neste 
município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
INDICAÇÃO n° 051/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado em "Caráter de Urgência" um Veículo de Ambulância para o 
Distrito de Avenças, Zona Rural, neste município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 052/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a Criação de Eventos Cultural 
uma vez por mês, na Rua do Norte, neste município; de autoria do vereador 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 053/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a retomada das 
obras do Campo do Salgadão, neste município; de autoria do vereador TADEU 
ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 054/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada a Pavimentação em 
Paralelepipedo na Rua João Vieira de Melo, localizada no Bairro Novo neste 
município; de autoria do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ DE MOURA DE 
OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 055/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Conserto, Manutenção e Recuperação dos 
Bueiros, os quais encontram-se abertos e danificados na Rua Quatro de 
Outubro, nas imediações da casa de n° 2437, Bairro Nossa Senhora de 
Aparecida, após o Privê Maisons de France, neste município; de autoria da 
vereadora IRANICE BATISTA DE LIMA. Foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador ALDO JOSÉ DA 
SILVA, com o tempo de 5 minutos; a vereadora IRANICE BATISTA DE LIMA, 
com o tempo de 15 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador 
RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA e do vereador ROBSON 
DENNIS DA SILVA; o vereador ELKSON GABRIEL PONTES PEREIRA com o 
tempo de 5 minutos; o vereador EDUARDO FREITAS SALES, com o tempo de 
10 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador JIDEÀLDO 
MANOEL DANTAS, o vereador pediu que ficasse registrado em ata, a falta de 
respeito referente ao Bloco Carnavalesco “Meu Mel”, ter saído no dia da morte 
do Ex-prefeito e Ex-vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA; o vereador 
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, com o tempo de 5 minutos; o presidente 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA, passou a presidência para a 1a Vice-presidente 
Maria José Vilar Pontes para ir a tribuna com o tempo de 5 minutos; logo após 
retomou a presidência. O Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 
INDICAÇÕES n° 006/2025 e n° 007/2025, onde todos os vereadores 
concordaram começar a ordem do dia pela votação das mesmas, uma vez que 
estavam presentes na galeria o público de interesse dos assuntos abordados 
nas indicações e que precisariam se ausentar. INDICAÇÃO n° 006/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Reabertura da 
Urgência e Emergência do Hospital Municipal Dr. Paulo da Veiga Pessoa, 
neste município; de autoria da vereadora SILMARA CRISTIANE DA SILVA 
CARVALHO; EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; 
EM ÚNICA VOTAÇÃO; aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO n° 007/2025,
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ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS, EM 1a DISCUSSÃO; nenhum dos 
vereadores discutiu a matéria, 1a VOTAÇAO: aprovado por unanimidade 
REQUERIMENTO N° 004/2025 Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, em caráter de urgência, solicitar ao Chefe do Executivo o Sr. 
JOSELITO GOMES DA SILVA, Prefeito constitucional do Município de Gravatá 
no sentido de cumprir, assegurar e viabilizar o TRANSPORTE UNIVERSÁRIO 
GRATUITO, para os estudantes que fazem seu curso universitário nas cidades 
de Caruaru e Vitória de Santo Antão, o qual está determinado no Art 13. dos 
Atos das Disposições Transitórias, da Lei Orgânica Municipal; de autoria do 
vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA; discutiu a matéria os 
vereadores: Rafael Luiz Prequé Moura de Oliveira, Iranice Batista de Lima, 
Eduardo de Freitas Sales, Antônio Otávio do Nascimento, Reginaldo Pereira da 
Silva, Robson Dennis da Silva. REQUERIMENTO N° 005/2025 Requeiro á 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos, em caráter de urgência, que seja 
realizada a CRIAÇÃO DO ESPAÇO DO FREVO; de autoria do vereador 
RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA: discutiu a matéria os 
vereadores Rafael Luiz Prequé Moura de Oliveira, Aldo José da Silva e Tadeu 
Orlando do Nascimento Santos. REQUERIMENTO N° 006/2025 Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao Sr JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS, conhecido como “CABRITINHA" pela passagem do seu 
aniversário no dia 11 de janeiro de 2025; de autoria do vereador LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA; o vereador José Alércio de Farias parabenizou o 
requerimento. REQUERIMENTO N° 007/20245 Requeiro à Mesa ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Sr DORGIVAL 
JOSÉ DA SILVA, conhecido como "DORGI” , ocorrido no dia 21 de janeiro de
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2025, de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO. 
REQUERIMENTO N° 008/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PESAR, pelo falecimento da Sra. OLGA SUELI LIMA DE 
ARAÚJO, ocorrido no dia 24 de janeiro de 2025; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. REQUERIMENTO N° 009/2025 Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS, ao Sr. Pr. 
GUSTAVO DINIZ, da Igreja Reino; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO 
DO NASCIMENTO. REQUERIMENTO N° 010/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos, a IMPLANTAÇÃO DO PROJETO ANIMAIS NA 
TERAPIA, para o tratamento de crianças com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA), neste município de Gravatá; de autoria do vereador ALDO JOSÉ DA 
SILVA. REQUERIMENTO N° 011/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE APLAUSOS, para os Guardas Municipais de 
Gravatá/PE, que vem desempenhando um excelente trabalho em nossa 
cidade; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
001/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado com 
“Urgência” o complemento do Asfalto do final da Rua Primeiro de Janeiro, 
neste município; de autoria do vereador LEORNADO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 002/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado em Caráter de “Urgência”, seja providenciado um Semáforo no 
Cruzamento da Rua Estevão Câmara com a Rua Lourenço Correia de Melo 
neste município; de autoria do vereador LEORNADO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 003/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada, providenciado a abertura de um acesso, para interligação entre 
a Rua Joaquim Didier e a Rua João Pessoa, neste município; de autoria do 
vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 
004/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
coleta de lixo no Sítio Várzea Grande, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 005/2025, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a restauração da ponte do Sítio Cajá, 
neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. 
INDICAÇÃO n° 008/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a encanação para o Distrito de Avenças, Zona Rural de 
Gravatá/PE, neste município; de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR 
PONTES. INDICAÇÃO n° 009/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Pavimentação da PE-078, neste município; 
de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES INDICAÇÃO n° 
010/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Reparo da Av. Dantas Barreto no Bairro do Prado seguindo para a Rua 
Joaquim Sabino Coelho, Bairro Baviera, neste município, de autoria do
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INDICAÇÃO n° 011/2025, solicitando qun, junto ao nator competente, unja 
providenciado o Calçamento e Saneamento da I rnvoHHri Joaquim I orrelra da 
Coita, localizada no Bairro Volta do Rio, neite Município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA INDICAÇÃO n° 012/2026, 
solicitando quo, junto ao setor competente, Heja providenciado o Calçamento o 
Saneamento da Rua Sflo Silvestre, localizada no Bairro Volta do Rio, rieHto 
município; do autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA 
INDICAÇÃO n° 014/2025, solicitando que, Junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Otávio Soares da Silva, Bairro do Prado, 
neste município; de autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES 
INDICAÇÃO n° 015/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o Calçamento da 2“ Travessa Quatro de Outubro, Bairro Juca, 
neste município; de autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES 
PEREIRA, INDICAÇÃO n° 016/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a reforma da Escola Intermediária Dom Paulo 
Hipólito de Souza Libório, localizado no Distrito de Uruçu-Mlrlm; de autoria do 
vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS INDICAÇÃO n° 017/2025, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciada o ampllamento para a 
melhoria do abastecimento da água do Distrito de Uruçu-MIrim, neste 
município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS, INDICAÇÃO 
n° 018/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
realização da criação de um posto policial no Alto do Cruzeiro, neste município; 
de autoria do vereador JOSt ALÉRCIO DE FARIAS; o vereador autor discutiu 
a matéria. INDICAÇÃO n° 019/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a REALIZAÇAO DE UMA COLOCAÇÃO DE 
REDE DE PROTEÇÃO NA ÁREA DE JOGOS NO PARQUE DA CIDADE, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 020/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a ILUMINAÇÃO DA ESCADARIA DO CRUZEIRO, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA, discutiu 
a matéria os vereadores José Alércio de Farias e Valeriano Bezerra da Silva. 
INDICAÇÃO n° 021/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a REVITALIÇÀO DO PARQUE INFANTIL DO CRUZEIRO, neste 
Município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA, o 
vereador autor discutiu a matéria. INDICAÇÃO n° 022/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a construção de uma praça 
pública no loteamento Horto Gravatá, com área disponível localizada em frente 
às Gaivotas da Serra XI na Rua José do Patrocínio, neste município; de autoria 
do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO INDICAÇÃO n° 023/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada uma barreira 
eletrônica nas imediações do Hotel Canários na Br-232, no município Gravatá 
PE; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO
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INDICAÇÃO n° 024/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada em “Caráter de Urgência", a ampliação de novas ambulâncias 
para UPA (Unidade de Pronto Atendimento de Gravatá), neste município; de 
autoria do vereador ROBSON DENNIS DA SILVA. INDICAÇÃO n° 025/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada em “Caráter de 
Urgência", a instalação de um corrimão no lado direito da Igreja Matriz de 
Santana, que dá acesso a rampa de cadeirante, que beneficiará as pessoas 
idosas e pessoas com dificuldade de mobilidade, neste município; de autoria do 
vereador ROBSON DENNIS DA SILVA; o vereador autor discutiu a matéria. 
INDICAÇÃO n° 026/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a manutenção da estrada principal da zona rural que dá acesso 
aos sitios, Campininha, Limeira, Retiro Saudoso, Resina e Água Claras, neste 
município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ÁRAUJO. 
INDICAÇÃO n° 027/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a manutenção da estrada principal de Lagoa de Fernando, que 
dá acesso as demais comunidades, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ÁRAUJO. Todos os Requerimentos e Indicações 
foram aprovados por unanimidade. O residente agradeceu a compreensão e a 
presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e 
nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 4a reunião ordinária do 1o 
período legislativo de 2025. O teor desta sessão, gravada na íntegra em 
arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu, Silmara 
Cristiane da Silva Carvalho, Primeira Secretária, subscrevo e assino a presente 
ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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